



महिला सशक्तिकरण  
की दिशा में बढ़ते  
कदम

# 18 से 20

## वर्ष की बेटियों को खुशियों का उपहार

### राज्य भर के महाविद्यालयों में शिविर लगाकर

18 से 20 वर्ष की बेटियों को दिया जाएगा "झारखण्ड मुख्यमंत्री मंडियां सम्मान योजना" का लाभ

**18 से 50 वर्ष**

की माता-बहनों और  
बेटियों को योजना  
का लाभ

**45,36,597**

माता-बहनों को अबतक  
मिला योजना का लाभ

**दूसरी किस्त की  
सम्मान राशि**

का हो चुका हस्तांतरण

**सभी वर्ग की  
पात्र महिलाओं  
को मिल रहा  
योजना का लाभ**



## हर बहना को हर साल

# ₹12 हजार



















एक नजर

मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन आज इटखोरी में, जिले वासियों को दोगे कई स्वगात चतरा/इटखोरी। मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन मंगलवार को जिले के इटखोरी स्थित माता भद्रकाली मंदिर के पास महोत्सव मैदान में आपकी योजना आपकी सरकार आपके द्वार कार्यक्रम में शामिल होंगे। मुख्यमंत्री रांची से दोपहर करीब 12:30 बजे हेलीकॉप्टर से कार्यक्रम स्थल पहुंचेंगे। उपायुक्त रमेश घोषाल ने बताया कि मंगलवार को मुख्यमंत्री चतरा और कोडरमा जिले से संबंधित 1.5 हजार करोड़ योजनाओं का शिलान्यास व 5 लाख लाभुकों के बीच 7.25 को करोड़ से अधिक के परिस्परितियों का वितरण भी करेंगे। चतरा जिले के इटखोरी में होने वाले इस कार्यक्रम के लिए प्रशासनिक और सुरक्षात्मक व्यवस्था की गई है। लगभग करोड़ रुपये की योजनाओं का शिलान्यास और उद्घाटन होगा। वहीं सीएम देवेंद्र की ओर से चतरा के बीच परिस्परितियों का भी वितरण करेंगे।

अपराध की योजना बनाते तीन अपराधी गिरफ्तार, दो किलो गांजा बरामद

नवीन मेल संवाददाता लातेहार। पुलिस ने गुप्त सूचना के आधार पर अपराध की योजना बनाते तीन अपराधियों को गिरफ्तार करने में सफलता प्राप्त की है। गिरफ्तार अपराधी चंद्रबा थाना क्षेत्र की किसी प्रतिष्ठित व्यक्ति या ठेकेदार को लेवी के लिए जान मारने के उद्देश्य से इकट्ठा हुए थे। सूचना के सत्यापन के बाद तत्काल ही छापामारी दल का गठन किया गया। एसडीपीओ अरविंद कुमार ने पुलिस सभागार में प्रेसवार्ता कर बताया कि सांसद स्थित रामपुर भारी जानेवाले मोड़ पर स्थित यात्री शेड के पास से खड़े सात आठ लड़के बात कर रहे थे। उपरोक्त लोगों के पास प्लास्टिक का झोला भी था। इस बीच छापेमारी दल की नजर जैसे ही उन लोगों



पकड़े तो तीन लड़के पल्सर बाइक पर सवार होकर तथा अन्य पांच छह लड़के इधर-उधर भागने लगे। पुलिस दल द्वारा घेर कर बाइक सवार तीन लड़के को पकड़ लिया गया। उन्होंने बताया की अन्य लड़के भागने में सफल रहे। पकड़े गए युवकों से नाम पता पृष्ठने व तलाशी लेने पर बाइक चालक उमेश कुमार सिंह उम्र 27 चंद्रबा बताया। तलाशी लेने के क्रम में उसके पीट के दाहिने पॉकेट में 25 ग्राम अफीम जैसा पदार्थ बरामद किया गया। बाइक एक अन्य व्यक्ति ने अपना नाम अश्विनी कुमार खिदापुरा कुरुक्षेत्र हरियाणा बताया। उसकी तलाशी लेने पर उसके दाहिने हाथ में पकड़े

प्लास्टिक झोले में पीला रंग का प्लास्टिक के रैपर में लपेटा करीब दो किलोग्राम गांजा बरामद किया गया। तीसरे व्यक्ति ने अपना नाम प्रिंस कुमार गाडीरो डंग कुरुक्षेत्र हरियाणा बताया। भागने वाले साथी का नाम पता पृष्ठने पर दिलीप उरांव कर्मसवार हेरेंहज, सुकल कट्टा बताया। उन्होंने बताया कि अश्विनी कुमार का पूर्व अपराधिक इतिहास रहा है। अपराधियों के पास से दो मोबाइल भी बरामद किया गया। छापेमारी दल में पुनि रणधीर कुमार थाना प्रभारी चंद्रबा, आईओ आनंद कुमार रवि, पुअनि अशोक कुमार, रामरखा सिंह, सरोज कुमार, व सशस्त्र बल शामिल थे।

आवगमन बाधित रहने से घंटों इंतजार के बाद एम्बुलेंस निकाला कुंदा (चतरा)। प्रखंड मुख्यालय स्थित साप्ताहिक बाजार में सोमवार को मोटरसाइकिल चालकों द्वारा मनमाने ढंग से जैसे-तैसे सड़क पर मोटरसाइकिल पार्क करने से राहगीरों को आवगमन में काफी परेशानियों का सामना करना पड़ा। मोटरसाइकिल को इस तरह पार्क करने से पूर्ण रूप से सड़क बाधित हो जाता है। ऑटो, पिकअप, बोलेरो आदि कोई भी वाहनों को निकलना मुश्किल हो जाता है। सोमवार को एम्बुलेंस को भी निकलने में घंटों का समय लग गया।

जन शिकायत कार्यक्रम का आयोजन पथलगाड़ा(चतरा)। सोमवार को जिले के पथलगाड़ा प्रखंड अंतर्गत नावाडीह पंचायत भवन में जन शिकायत कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें एसडीओ सन्नी राज, एसडीपीओ अजय कुमार केसरी, पथलगाड़ा थाना प्रभारी आलोक रंजन चौधरी, अंचलाधिकारी ऊदल राम के साथ गिद्धर के पीपलभी शम्भू कुमार राणा, शांदा भारती, पीपलभी रविंद्र कुमार मुख्य रूप से उपस्थित थे। मौके पर उपस्थित ग्रामीणों ने कई समस्याओं को रखा। पदाधिकारियों ने समस्या के शीघ्र समाधान को लेकर आवश्यक निर्देश दिए। मौके पर मुनीलाल दांगी, मो. नवाजुद्दीन, पूर्व मुखिया मेघन दांगी सहित कई ग्रामीण उपस्थित थे।

भाजपा जिला अध्यक्ष ने रोड शो कार्यक्रम की समीक्षा की हेरेंहज। भाजपा जिला अध्यक्ष पंकज कुमार सिंह ने सोमवार को प्रखंड मुख्यालय स्थित संतोष यादव के आवास पर 25 सितंबर को होने वाले (रोड शो) कार्यक्रम की समीक्षा की। जिला अध्यक्ष ने कार्यक्रम के संदर्भ में आवश्यक बिंदुओं पर चर्चा की। कार्यक्रम की रूढ़ चार्ट की जानकारी दी। निर्धारित समय में रोड शो कार्यक्रम संपन्न करने का निर्देश दिया। बैठक में उपस्थित जिला उपाध्यक्ष संतोष यादव, महामंत्री अमलेश कुमार सिंह, जिला कोषाध्यक्ष विष्णुदेव गुप्ता, जिला कार्यसमिति सदस्य मनीष जायसवाल, पूर्व सांसद प्रतिनिधि रूपेंद्र जायसवाल, विजय गुप्ता, मंडल अध्यक्ष कन्हैया साव, मंडल महामंत्री रामलाल गोस्वामी, मंडल उपाध्यक्ष कैलाश कुमार ठाकुर, किसान मोर्चा अध्यक्ष गुड्डु वर्मा कोषाध्यक्ष मनोज यादव ओबीसी मोर्चा अध्यक्ष संजय यादव, युवा मोर्चा महामंत्री पिंटू यादव, प्रिंस कुमार सहित दर्जनों भाजपा कार्यकर्ता मौजूद थे।

आंगनवाड़ी सेविका प्रखंड कमटी गठित, लीलावती बनी अध्यक्ष बरवाडीह। बरवाडीह पुराना ब्लॉक परिसर में सोमवार को आंगनवाड़ी सेविका संघ का प्रखंड स्तरीय बैठक सीता मिश्रा की अध्यक्षता में हुई। बैठक का मुख्य उद्देश्य आंगनवाड़ी सेविकाएं को हर सुख दुःख में साथ देने और आंगनवाड़ी सेविका को संबंधित पदाधिकारी के द्वारा हो रहे शोषण को बंद करने लिए सह बैठक रखी गई। बैठक के अंत में एक प्रखंड कमटी का गठन किया गया। अध्यक्ष लीलावती देवी, सचिव चंचा कुमारी, कोषाध्यक्ष संगीता, विधायक प्रतिनिधि प्रेम कुमार सिंह उर्फ पिंटू को प्रखंड संरक्षक बनाया गया। मौके पर विधायक प्रतिनिधि सह प्रखंड संरक्षक प्रेम कुमार सिंह (पिंटू) ने कहा सुख दुःख में आंगनवाड़ी सेविका के साथ है। कहें भी किसी तरह का समस्या उत्पन्न हो उनसे संपर्क करें समाधान किया जाएगा। मौके पर सुनेनी देवी, सरिता देवी, बबिता देवी, तेजमानी देवी, मोनू देवी, मनमती देवी, सुनीता देवी, सीता देवी, उषा देवी, गरिमा देवी, रेनुबाला, रेखा देवी, सुगिया देवी समेत सभी आंगनवाड़ी सेविका मौजूद थीं।

पंसस ने प्रमुख के नेतृत्व में दिया धरना बरवाडीह। प्रखंड प्रमुख के नेतृत्व में पांच सूत्री मांगो को लेकर सोमवार को पंचायत समिति सदस्यों की आयोजित तालाबंदी कार्यक्रम सह विरोध प्रदर्शन के दौरान तालाबंदी करने के पूर्व ही सीओ मनोज कुमार, थाना प्रभारी राधेश्याम कुमार के आश्वासन के बाद स्थगित कर दिया गया। पूर्व निर्धारित कार्यक्रम के तहत प्रमुख सुशीला देवी, उप प्रमुख बिरेंद्र जायसवाल के नेतृत्व में सभी पंचायत समिति सदस्य प्रखंड कार्यालय पहुंच कर मुख्य द्वार पर धरने पर बैठ गए। एमओ, एजीएम को इन्होंने समेत अन्य मांग को लेकर नारेबाजी की। पंसस के प्रदर्शन की जानकारी मिलते ही बीडीओ की गैर मौजूदगी में सीओ मनोज कुमार ने मौके पर पहुंच कर मामले को शांत करने का प्रयास किया। सभी मांग को उपायुक्त से अदगत करने का लिखित आश्वासन दिया। प्रमुख ने बताया कि एमओ व एजीएम की कार्यशीलता की शिकायत के बाद भी विभाग कार्रवाई नहीं कर रही है। साथ ही पंचायत में बालू उठाव से प्राण राजक का कोई लेखा जोखा नहीं है।

झारखंड में बुनियादी सुविधाओं की आज भी समस्याएं : चिराम पासवान

लातेहार। झारखंड में विधान सभा चुनाव होने होने वाला। पिछले पांच वर्षों में देखा जाए तो झारखंड में विकास तीव्र गति से आगे बढ़ सकता था, लेकिन यहां विकास तो रूढ़ झारखंड की घटना क्रम से शर्मिला होना पड़ा। झारखंड के मुख्य मंत्री को भ्रष्टाचार में संलिप्त रहने के कारण जेल जाना पड़ा। ये बातें केन्द्रीय मंत्री सह लोजपा (रामविलास) के राष्ट्रीय अध्यक्ष चिराम पासवान ने जिला खेल स्टेडियम में आयोजित हुंकार रैली को संबोधित करते हुए कही। उन्होंने कहा कि ऐसे जनप्रतिनिधि चुनने की जरूरत है। जो शर्मिंदा न करें और जाति धर्म से ऊपर उठकर विकास करें। उन्होंने कहा एक ओर जहां बूढ़ा विकास के मापदंड पर आगे बढ़ा, वहीं झारखंड में बुनियादी सुविधा और समस्या की स्थिति आज भी बनी हुई है। राज्य में महिलाओं का सम्मान नहीं है। युवाओं को शिक्षा, रोजगार के लिए पक्वान करना पड़ रहा है। उन्होंने

कहा किमंथन और अध्यन करने की जरूरत है कि जिन लोगों को जनता से चुन कर विधानसभा भेजा वह पांच सालों में कितना काम किए। उन्होंने यहां के युवाओं और लोगों से वादा किया कि वह उनका साथ दें झारखंड को विकसित राज्य की श्रेणी में खड़ा कर देंगे। युवाओं को रोजगार शिक्षा के लिए अन्य राज्यों में नहीं जाना पड़ेगा। उन्होंने कहा कि जात-पात से ऊपर उठकर लोगों के सुख-सुविधा की बात करेंगे। हुंकार रैली को खगड़िया सांसद राजेश वर्मा, जमुई सांसद अरुण भारतीय, प्रदेश अध्यक्ष वीरेंद्र प्रधान समेत कई अध्यक्षों ने संबोधित किया। स्वागत भाषण जिलाध्यक्ष राजेंद्र पासवान ने दिया। जिले की व्यापक मुख्य समस्याओं से केन्द्रीय मंत्री को अवगत कराया। मौके पर बिहार से मोनू अलवेला काव्य कृष्णमूर्ति समेत कई भोजपुरी सिंगर कलाकार भी मौजूद थे। उन्होंने अपनी कला के माध्यम से लोगों को अपनी ओर आकर्षित करने किया।

Table with columns for serial number, name, address, and other details under the heading 'झारखण्ड सरकार गृह, कारा एवं आपदा प्रबंधन विभाग'.

हाइवा ने दोपहिया सवार को कुचला, मौत, विरोध में सड़क जाम टंडवा (चतरा)। सीसीएल के आयुक्तों कोल परियोजना क्षेत्र विंगलगत स्थित एक नंबर गेट के समीप सोमवार दोपहर को एक अनियंत्रित कोल वाहन ने मोटरसाइकिल सवार को रौंद देने उसकी दर्दनाक मौत हो गई। जानकारी के अनुसार टोवीएस कंपनी में रिकवरी एजेंट के तौर पर काम करने वाले थाना क्षेत्र के बुरहू निवासी 35 वर्षीय प्रवेश सिंह पिता गोमन सिंह दोपहिया वाहन से अपने घर आने के दौरान एक अनियंत्रित हाइवा ने अपनी चपेट में ले लिया। गंभीर अवस्था में मौजूद लोगों ने इलाज के लिए स्थानीय समुदायिक स्वास्थ्य केंद्र ले गये। वहां उमने दम तोड़ दिया। बताया जाता है कि मुक्त पर का इस्कोला चिराग था। दुर्घटना से पूर्व गांव में शांति प्रभात है। परिजनों समेत ग्रामिणों व स्थानीय जनप्रतिनिधियों को मौके पर पहुंचने से पहले ही पुलिस कोल वाहन को पटनास्थल से कैप्चर ले जाया गया। मोटरसाइकिल को थाना ले जाने के लिए पिकअप में पुलिस ने लोड कराया था। ग्रामिणों ने उसे उतारवा कर टंडवा-सिमरिया मुख्य सड़क में शव को रखकर मुआवजा व नैकीरी देने की मांग करते हुए आवागमन बाधित कर दिया। दर शाम तक वाता के लिए सीसीएल का कोई अधिकारी मौके पर नहीं पहुंचने से नागजो प्रकट की कोल वाहनों से दुर्घटना दुर्घटनाओं पर लोगों में भारी आक्रोश देखा जा रहा है। परिजनों व जनप्रतिनिधियों द्वारा समुचित मुआवजा व आश्रित को ख्यां नैकीरी देने की मांग की जा रही थी।

मनिका, बरियातू, लातेहार बीडीओ तीन दिनों में गुणवत्तापूर्ण कार्य पूरा करायें : उपायुक्त नवीन मेल संवाददाता लातेहार। उपायुक्त गरिमा सिंह की अध्यक्षता में सोमवार को समाहरणालय सभागार में डीआरडीए से संचालित विभिन्न योजनाओं को गति देने व धरातल पर हो रहे कार्यों के लिए समीक्षा बैठक की गई। समीक्षा के क्रम में अनुआ आवास, मनरेगा, पीएम आवास, समेत अन्य योजनाओं की क्रमवार समीक्षा की गई। वर्तमान प्रगति की अद्यतन स्थिति की जानकारी ली गई। उपायुक्त ने सभी प्रखंड विकास पदाधिकारियों को ग्रामीण विकास से जुड़े कार्यों में तेजी लाने का निर्देश दिया। उन्होंने कहा कि सरकार की योजनाओं को बेहतर क्रियान्वयन के लिए प्रखंड विकास पदाधिकारियों को महत्वपूर्ण भूमिका रहती है। उन्होंने निर्देश दिया कि समस्त विकास कार्यों को निर्धारित समय अवधि के भीतर पूरा करें। लांबित कार्यों को प्राथमिकता के आधार पर पूर्ण करने का निर्देश दिया। उपायुक्त ने कम प्रगति वाले प्रखंड मनिका, बरियातू, लातेहार के

Table with columns for serial number, name, address, and other details under the heading 'झारखण्ड सरकार गृह, कारा एवं आपदा प्रबंधन विभाग'.

हरियाणा में भाजपा उम्मीदवार को किसानों ने बंधक बनाया

चंडीगढ़। हरियाणा के नारायणगढ़ से भाजपा प्रत्याशी पवन सैनी को चुनाव प्रचार के दौरान जनता के विरोध का सामना करना पड़ा। रविवार रात प्रचार के दौरान पवन सैनी को करीब दो घंटे तक बंधक बनाया गया। अंबाला के एस्प्री ने मौके पर पहुंच कर स्थिति को संभाला। उग्र ग्रामीणों को शांत करने के लिए पुलिस को लाठीचार्ज करना पड़ा। नारायणगढ़ विधानसभा हलका मुख्यामंत्री नायब सैनी का गृहक्षेत्र है। नायब सैनी इस बार लाडवा से चुनाव लड़ रहे हैं और लाडवा से प्रमुख दावेदार रहे पवन सैनी नारायणगढ़ हलके चुनाव लड़ रहे हैं। नारायणगढ़ से उम्मीदवार पवन सैनी रविवार शाम काफिले के साथ वोट मांगने फतेहगढ़ जा रहे थे। रास्ते में किसानों ने चारों तरफ से ट्रैक्टर लगा कर उन्हें घेर लिया। करीब डेढ़ घंटे तक वह किसानों के बीच फंसे रहे। किसान उन-उन्हें ट्रैक्टर चढ़ा कर कुचलने का डर दिखाते रहे। इस दौरान खूब हंगामा हुआ। सूचना मिलने के बाद अंबाला के एस्प्री सुरेंद्र भौरिया भारी पुलिस बस के साथ मौके पर पहुंचे।

आयुष्मान देशवासियों को स्वास्थ्य समाधान देती रहेगी : अमित शाह

6 वर्ष पूर्व शुरू की गई इस योजना ने गरीबों को स्वास्थ्य संबंधी आर्थिक बोझ से मुक्त किया
70 वर्ष और उससे अधिक आयु के सभी वरिष्ठ नागरिकों के लिए एबी पीएम-जेएवाई को मंजूरी दी



आयुष्मान विकसित भारत की संकल्पना का केंद्र नई दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की 'आयुष्मान भारत प्रधानमंत्री जन-आरोग्य योजना' के आज छह साल पूरे हो गए। आज इसकी छठी वर्षगांठ पर केन्द्रीय स्वास्थ्यमंत्री जेपी नड्डा ने कहा कि किसी भी राष्ट्र का स्वास्थ्य उसकी समृद्धि की नींव है। स्वस्थ जनता देश के विकास, उत्पादकता और नवाचार में योगदान करने में सक्षम होती है। आयुष्मान भारत इस स्वस्थ, मजबूत और विकसित भारत की संकल्पना का केंद्र है।

भारत पीएमजेएवाई (एबी पीएमजेएवाई) योजना लॉन्च की थी। एबी पीएम-जेएवाई दुनिया की सबसे बड़ी सार्वजनिक रूप से वित्तपोषित स्वास्थ्य योजना है, जो प्रति वर्ष प्रति परिवार 5 लाख रुपये का स्वास्थ्य कवर प्रदान करती है। मोदी सरकार ने अभी हाल ही में इस योजना को विस्तार देते हुए 11 सितंबर को 70 वर्ष और उससे अधिक आयु के सभी वरिष्ठ नागरिकों के लिए, चाहे उनकी आय कुछ भी हो, एबी पीएम-जेएवाई के तहत स्वास्थ्य कवरेज को मंजूरी दी थी।

स्वास्थ्य योजना ने गरीबों को तक का मुफ्त इलाज उपलब्ध कराया जाएगा। यह योजना आगे भी देशवासियों के स्वास्थ्य के लिए समग्र समाधान देती रहेगी। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने 23 सितंबर, 2018 को आयुष्मान

आरक्षण पर आंच तक नहीं आने देंगे : राहुल

एजेंसी नई दिल्ली। कांग्रेस नेता राहुल गांधी ने आरक्षण पर उनके बयान को लेकर हो रही अलोचनाओं के बीच आज कहा कि बहुजन विरोधी भाजपा चाहे कितना भी झूठ फैला ले- हम आरक्षण पर आंच तक नहीं आने देंगे। कांग्रेस सांसद और नेता प्रतिपक्ष राहुल गांधी ने हाल ही में अमेरिका में आरक्षण पर एक बयान दिया था। भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) लगातार इसे मुद्दा बना रही है और कांग्रेस को आरक्षण विरोधी बता रही है। आज 'एक्स' पर एक पोस्ट में राहुल गांधी ने कहा कि हम आरक्षण पर आंच तक नहीं आने देंगे। विस्तृत जातिगत जनगणना और आरक्षण पर लगी 50 प्रतिशत की सीमा हटाकर हर वर्ग को उनका हक, हिस्सेदारी और



न्याय मिलने तक हम रुकेगी नहीं। जाति जनगणना भविष्य का आधार है। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री मोदी 'जाति जनगणना' बोलने तक से डरते हैं। वे नहीं चाहते हैं कि बहुजनों को उनका हक मिले। मेरे लिए यह कोई राजनीतिक मुद्दा नहीं है, बहुजनों को न्याय दिलाना ही मेरे जीवन का मिशन है।

कांग्रेस व जातिवादी पार्टियों को बिगड़े दिनों में याद आते हैं दलित : मायावती

एजेंसी लखनऊ। बसपा की राष्ट्रीय अध्यक्ष मायावती ने दलितों को लेकर सोमवार को कांग्रेस समेत अन्य जातिवादी पार्टियों पर कड़ा प्रहार किया है। उन्होंने सोमवार को सोशल मीडिया 'एक्स' पर कहा कि बिगड़े दिनों में ही कांग्रेस और जातिवादी पार्टियों को दलितों की याद आती है। अच्छे दिन आते ही इन्हें फिर से दरकिनार कर दिया जाता है। मायावती ने कहा कि जैसा

कि अभी हरियाणा प्रदेश में भी देखने के लिए मिल रहा है। पूरे देश में अभी तक के हुए राजनीतिक घटनाक्रमों से यह साबित होता है कि खासकर कांग्रेस व अन्य जातिवादी पार्टियों को अपने बुरे दिनों में तो कुछ समय के लिए इनको दलितों को मुख्यमंत्री व संगठन आदि के प्रमुख स्थानों पर रखने की जरूरत याद आती है। लेकिन ये पार्टियां, अपने अच्छे दिनों में, फिर इनको अधिकांशतः दरकिनार ही कर देती हैं तथा इनके स्थान पर, फिर उन पदों पर जातिवादी लोगों को ही रखा जाता है।

बिहार के 12 जिलों की 13 लाख आबादी बाढ़ से प्रभावित



एजेंसी पटना। बिहार में गंगा और इसकी सहायक नदियां पूरे उपान पर हैं। अबतक प्रदेश के 12 जिलों की करीब 13 लाख आबादी बाढ़ से प्रभावित है जबकि बीते 24 घंटे में बाढ़ से 10 लोगों की मौत हो चुकी है। बिहार के पटना, मुंगेर, लखीसराय, खगड़िया, बेगूसराय, भागलपुर, वैशाली, पूर्णिया, बक्सर, रोहतास, भोजपुर और सासाराम जिले बाढ़ से प्रभावित हैं। मुंगेर के बाद अब भागलपुर में भी नदी के तेज बहाव वजह से मौत के मामले सामने आये हैं। बाढ़ के पानी में डूबने से भागलपुर, बेगूसराय, खगड़िया, लखीसराय समेत कई जिलों में मौत हुई है। भागलपुर के नाथनगर में बीते दिनों डूबे तीन लोगों के शव बरामद किए गए हैं जबकि नाव हादसे में डूबे बच्चे का शव अब तक बरामद नहीं हो सका है। लखीसराय और खगड़िया में बाढ़ के पानी में नहाने की गलती किशोरों को भारी पड़ी। अलग-अलग हादसे में दो किशोरों की मौत हो गयी।

गंडक नदी पर बना पुल नदी में समाया, खगड़िया से संपर्क टूटा बिहार के मुंगेर जिले में गंडक नदी पर बना पुल सोमवार को नदी में समा गया। घटना जिले के बरियारपुर प्रखंड के हरिणामार पंचायत और गोगरी के बीच हुई है, जहां गंडक नदी की धार पर बना बिहारों पुल पानी में बह गया। आज पुल गिरने की यह दूसरी घटना है। इससे पहले बरियारपुर से समस्तीपुर के बीच बन रहे फोरलेन पुल का स्पैन गिर गया। इसके कुछ देर के बाद ही मुंगेर में पुलिया नदी में समा गयी। दरअसल, नेपाल से छोड़े गये पानी से बिहार के ध्वस्त होने के बाद कई पंचायतों का संपर्क खगड़िया जिले के गोगरी से भंग हो गया है। लोगों का कहना है कि गांव में ऐसे कई पुल हैं तो ध्वस्त होने के कगार पर पहुंच चुका है।

झारखण्ड सरकार गृह, कारा एवं आपदा प्रबंधन विभाग झारखण्ड आन्दोलनकारी चिन्हितकरण आयोग

Table with 4 columns: क्रम (Serial Number), आवेदनकर्ता की विवरणी (Applicant Information), गृह, कारा एवं आपदा प्रबंधन विभाग (Department), and चिन्हितकरण आयोग (Identification Commission). The table lists various individuals and their details for identification.

कार्यपालक अभियंता का कार्यालय ग्रामीण विकास विशेष प्रमण्डल, चतरा।

ई-अति अल्पकालीन निविदा आमंत्रण सूचना। ई-निविदा सूचना संख्या :- RDD/SD/CHATRA/07/2024-25/RE-1

Table with 6 columns: क्र.सं (Sl. No.), कार्य का नाम (Work Name), प्राक्कलित राशि (Estimated Amount), अग्रघन की राशि (Actual Amount), परिमाण विपत्र का मूल्य (Quantity Rate), and कार्य पूर्ण करने की अवधि (Completion Period). It lists construction work for a rural development project in Chatra.

Table with 4 columns: क्र.सं (Sl. No.), आवेदन क्र. (Application No.), आवेदनकर्ता की विवरणी (Applicant Information), and चिन्हितकरण आयोग (Identification Commission). This table lists individuals identified as active members of banned organizations.



